



Ю. Гуляев,
народный артист
СССР

Людам свойственно
мечтать. И одна из при-

мет нашего времени видится мне в том, что становится явью, казалось бы, несбыточное. Воплощение самой яркой и необъятной, самой дерзновенной мечты — это наше социалистическое сегодня.

Конституция СССР закрепила главное наше завоевание — построение развитого социалистического общества, создание первого в мире общенародного государства.

Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев в своей статье

«Исторический рубеж на пути к коммунизму» отмечает, что существенно возросли общая культура и образованность советского человека, которого недаром называют «самым читающим в мире».

Нас, работников культуры, этот факт не может оставить равнодушными. Высокие духовные потребности советских людей побуждают к новому, еще более строгому подходу к своей деятельности, более полному осознанию ответственности художника, творящего для народа, вместе с народом.

Хотелось бы присоединиться к восклицанию поэта: «Я счастлив, что я этой силы частица!». Работать во имя народа, носить высокое звание народного артиста считаю огромной честью и одновременно огромным счастьем.

Я родился в Тюмени, был старшим в многодетной семье. Приходилось нелегко, и жизненный путь складывался не совсем прямо. Учился в медицинском институте. Любимым делом — музыкой — занимался вечерами, отрывками...

7 ОКТ 1978

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
Г. МОСКВА

Сейчас, оглядываясь на прожитые годы, вновь и вновь повторяю: надо мечтать. Надо ставить перед собой цели и добиваться их осуществления. У тех, кто трудится, все мечты сбываются. Пример тому — моя судьба, судьбы миллионов советских людей. Залог тому — новая Конституция СССР, гарантирующая расширение реальных возможностей для применения гражданами своих творческих сил, способностей и дарований, для всестороннего развития личности.